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V letu 2010 se sestav društvenih organov  
ni spreminjal. Delo je vodil izvršni odbor, 
ki se je sestajal skupaj z nadzornim odbo-
rom. Sestanki so bili 19. januarja, 23. mar-
ca, 17. junija in 2. novembra, redni letni 
občni zbor društva pa je bil 16. novembra 
2010. Predsednica je bila Marija Oblak Čar-
ni, podpredsednica Olga Pivk, tajnik Niko 
Šušteršič in blagajničarka Marija Malovrh. 
Zbirko fotografij je vodil Franci Dovč. Člani 
so bili še Nataša Oblak Japelj,  Mira Rančov, 
Branko Stanovnik in Janez Žitko. V nadzor-
nem odboru so bili Elica Brelih, Pavel Mrak 
in Milena Živec, v disciplinski komisiji pa 
Tone Stanovnik, Janez Verbič in Pavel Zu-
pan.

Delo je potekalo po programu, ki zajema na-
loge s področja domoznanstva ter varovanja 
kulturne in naravne dediščine.

Zbrali smo nekaj gradiva o zgodovini Vrh-
nike, v glavnem pisno gradivo in fotografi-
je. Pri zbiranju smo omejeni, ker nimamo 
prostora za deponiranje gradiva oz. pred-
metov.

Pripravili smo dve razstavi. Ob 65. obletni-
ci osvoboditve Vrhnike, 6. maja 2010, smo 
odprli razstavo o Vrhniki v drugi svetovni 

vojni »Slike iz vojnih dni z Vrhnike in oko-
lice 1941-1945.« Pripravili smo jo skupaj s 
Cankarjevo knjižnico in Zvezo borcev za 
negovanje tradicij NOB Vrhnika. Dne 16. 
novembra pa smo odprli razstavo o življe-
nju in delu bratov Jager, Franca Francisa 
Jagra (1869-1941) duhovnika in profesorja 
čebelarstva v ZDA in Kanadi in Ivana Johna 
Jagra (1871-1959), arhitekta, urbanista Min-
neapolisa v ZDA. 8. maja 2010 smo bratoma 
Jager odkrili spominsko ploščo v njuni ro-
dni Bistri. Slavnostni govornik na odkritju 
je bil minister dr. Boštjan Žekš.

Zbrali smo gradivo za zgodovino hiš in ljudi 
na Voljčevi cest in Klisu na Vrhniki (Marija 
Habič in Polona Zalokar) ter Veliki Ligojni 
(Franci Dovč). Zapisali smo nekaj ustnih iz-
ročil o šoti in pridelovanju konoplje na barju. 
Nadaljevali smo z dolgoročnimi nalogami, 
kot je zbiranje gradiva o vrhniških učiteljih, 
županih, o športu na Vrhniki po vojni, o ele-
ktrifikaciji Notranjske, raziskovali smo gra-
divo o društvu Orel in o društvu vrhniških 
dijakov in študentov ter njihovem glasilu 
Močilnik iz leta 1940. Zbrali smo prispevke 
za 11. številko zbornika Vrhniški razgledi, 
zbornik uredili in pripravili za tisk. Pripra-
vili smo ekskurzijo na Južno Tirolsko. Obi-
skali smo jo 5. in 6. junija 2010.

Marija Oblak Čarni
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Proti koncu leta nas je zelo zaposlovalo 
vprašanje, kako ohraniti arhiv z receptu-
rami in strokovno knjižnico propadle In-
dustrije usnja Vrhnika, da bi na Vrhniki 
ostalo vsaj nekaj sledi po nekdaj veliki in 
pomembni tovarni. Prepričani smo, da bo 
v bližnji bodočnosti Vrhnika dobila svoj lo-
kalni muzej in bo to gradivo še kako potreb-
no za  predstavitev usnjarne. Iščemo prostor 
za deponiranje IUV arhiva. Sklenili smo, da 
odkupimo nekaj umetniških slik vrhniških 
avtorjev (M. Dominko, P. Mrak), ki so v ste-
čajni masi IUV in so naprodaj.

V letu 2010 sta študenta Ana Arh (FDV) in 
Aljaž Ciber (FF) v Muzejskem društvu opra-
vila obvezno študijsko prakso. Sodelovala 
sta pri pripravah za razstavo o bratih Jager.

Ob občinskem prazniku 10. maja 2010 je Ob-
čina Vrhnika podelila Muzejskemu društvu 
Vrhnika »Srebrno plaketo Ivana Cankarja 
za dolgoletne uspehe in izjemne dosežke 
trajnega pomena«. 
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